

中牟县“智汇郑州”人才专窗运行,首日接待近百人 对各类人才服务实行一站式受理办结

本报讯 1月2日,中牟县“智汇郑州”人才服务窗口正式运营,开始办理相关业务。当日上午9时~11时,共接待咨询83人次,大部分是2017年7月份毕业的高校毕业生,有的在周边工业园区工作,有的是2017年招教的年轻教师等。

中牟县委组织部人才办副主任王喆告诉前来咨询的人员,按照《郑州市青年人才储备计划实施细则》,全日制博士、硕士、本科毕业生(含海外留学归国人员)和技工院校全日制预备技师都属于青年人才;如果是来中牟创业的青年人才,还可享受生活补贴,本科生每月500元,硕士每月1000元,博士每月1500元。

一位刚就业的汽车产业园区员工说:“我们对新出台的人才政策很关注,看到朋友圈里转发的信息还不敢确信,现场听了窗口工作人员的介绍才真实感到这是实实在在的好政策。每月500元的补贴对于刚参加工作的人来说能够解决不少实际问题。”

“智汇郑州”人才政策主要针对高层次人才(顶尖人才、国家级领军人才、地方领军人才、地方突出贡献人才)、高技能人才、博士后、青年人才、海外人才及创新创业载体进行扶持补助。

据中牟县委常委、组织部长耿志国介绍:“县委高度重视人才政策的落实,专门召开常委会传达‘智汇郑州’人才政策、上级有关精神及工作要求,县委书记潘开名还强调,要像抓大气污染防治和脱贫攻坚工作一样推动人才政策落实。”

据悉,为深入贯彻好“智汇郑州”人才新政,让人才政策真正落在实处,中牟县专门在县房地产交易中心政务服务大厅设立6个窗口,协调县教体局、科技局、工信委、公安局、人社局、卫计委、房管局、政务服务中心等多家单位,对各类人才服务实行一站式受理、办理、办结。

中牟时报 李淑娟 通讯员 雷娜

新年静好 因为他们的辛勤守护

元旦假期中牟县公安、消防、供电、医院等部门全力保平安

本报讯 跨年之夜,中牟县公安、消防、交警等执法部门加大巡逻检查力度,供电、医院等服务机构全力做好社会保障,为人们欢度佳节提供了一道“平安屏障”。

中牟县公安消防大队官兵分为6个检查组,对所有大型商场、电影院、KTV、世纪城购物中心、方特欢乐世界景区等重点场所,派出(设立)执勤点,以流动巡逻和定点执勤的方式,全力以赴做好消防安全保障。

中牟县供电公司实行全天24小时值守制度,通过D5000系统对全县用电情况进行监控,发现异常,及时通知应急抢修部门快速处置,保障全县人民度过一个温暖、祥和、快乐的元旦假期。

中牟县人民医院急诊科主治医师郝磊当天分外繁忙,他的夜班是从下午5时到次日

午8时。郝磊几乎是一刻也闲不下来,因为各种病症前来就医的人们络绎不绝。“一般一个夜班能看病几十人,甚至上百人,工作量很大。我们不分节假日,值班不能离岗,24小时在岗,且随时能够出诊。”郝磊说,他已习惯了这种生活,觉得身

在医院,心里才会更踏实。中牟县公安局特巡警大队按照安保工作方案,严密部署值班、备勤、巡逻工作,并增派两辆摩托车加大巡逻防控力度,确保社会治安形势稳定。

1月2日,从中牟县交警大队传来消息,元旦假期,为确保道路交通安全,该大队设立了25个执勤卡点,采取固定盘查与流动巡逻相结合的方式,共查获酒驾27起、醉驾15起,其他交通违法行为2000多起。

中牟时报 李淑娟 谢鹏飞 刘客白 通讯员 王发明 张玉明 赵妍

万斤玉米撒入黄河湿地保护区

让过冬的鸟儿有饭吃

数十万只鸟儿在狼城岗镇黄河湿地保护区栖息
有国家一级保护动物大鸨、国家二级保护动物灰鹤等



本报讯 2017年12月29日,郑州市林业局将从焦作采购的今冬首批5吨优质玉米,送达中牟县狼城岗镇黄河湿地保护区。记者看到,一望无际的麦地里,小麦已经出苗,时不时可以看到喜鹊、野鸡、灰鹤等在地里悠闲觅食。为了防止猎捕野生鸟类事件的发生,保护鸟儿在此安全越冬,省候鸟保护巡护队在大雾和冰雪封冻等恶劣天气、鸟儿觅食困难的情况下对候鸟集中栖息地段进行人工投食。“根据天气预报,过几天将有雨雪天气,气温也会骤降到零度以下,一旦下雪、冰冻,鸟儿觅食困难时,我们将及时投放玉米粒。”候鸟保护巡护队队长李剑表示。

少人为干扰,县政府从当地农户手里征地5000余亩,防止种田闲杂人员及农户牲畜进入保护区。到了每年的候鸟迁徙期间,组建的候鸟保护巡护队15名森林公安干警24小时不间断观察、巡逻。

“随着中牟森林公安执法工作打击力度的加大,当地群众对我们的保护工作越来越支持。我们采取法律宣传、打防结合、干警巡逻等方式保护野生鸟类,取得了良好成效,猎捕行为得到了有效遏制。”蔡群成说。

李剑说,在此越冬的有国家一级保护动物大鸨、国家二级保护动物灰鹤,以及国家三有保护动物豆雁、赤麻鸭等。由于生态环境的改善、保护力度的增大、人为干扰因素少,来此越冬的野生鸟类种群和数量都在增多。

“大雾、冰雪等恶劣天气对鸟儿觅食都会带来困难,为了防止

鸟儿饿死、冻死,要补充它们的热量。我们已经连续6年采购鸟粮进行投放,今天是首批,今后还要根据天气情况,看看是否需要采购第二批鸟粮,以保障在此的鸟类安全越冬。”郑州市林业局野保处处长尚光铸表示。

“野生鸟类,鼓励它们自主觅食,投放粮食是恶劣天气下才可进行。如果野生鸟类全部依赖人工喂食,它们将会逐渐丧失野性,也就与普通家禽一般无二了。野生鸟类喜食鲜嫩多汁的麦苗、油菜、草根以及麦地里的麦仁。这里沟壑纵横,杂草丛生,便于它们藏匿躲避天敌,也有水源,加上有森林公安的守护,非常适合野生鸟类在此越冬,一些本来是候鸟的鸟类成了留鸟。”郑州市林业局野生动物救护站站长董朝伟说。

中牟时报 李淑娟 通讯员 蔡彦玲 文/图

中牟旅游2018年元旦实现开门红

本报讯 2018年元旦假期,中牟全县旅游市场运行平稳、供给充足、喜庆祥和,实现了假日旅游“安全、秩序、质量、效益、文明”五统一的工作目

标。据统计,假日期间,全县各旅游景区(点)接待游客22.61万人次,实现旅游收入2721.27万元。

中牟时报 刘客白

中牟县人民医院志愿者关爱孩子

本报讯 元旦前夕,中牟县人民医院院长白金娥带领医院青年志愿者团队来到县特殊教育学校,为12名在1月份出生的

孩子准备了生日蛋糕,孩子们纷纷竖起大拇指用手语表示感谢。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 杨志慧

青年路街道东关村为老人庆生日



本报讯 1月1日,青年路街道东关村支书毛强一行来到84岁老人孙秀英家中,为她送上生日蛋糕和鲜花,陪老人一起点燃生日蜡烛。孙秀英老人激动地

说:“真没想到村干部还记得我的生日。”近年来,东关村把爱老敬老的传统美德发扬光大,让老年人老有所养,老有所依。中牟时报 李淑娟 文/图